



SINT-JOZEFSCOLLEGE

AALST Lagere School Capucienen

Oudercomité 19-09-2024

Aanwezigen:

Directeur: Johan De Meerleer | Vaste leerkracht: Andries Kestelyn

Voorzitter: Lionel Nijs | Penningmeester: Zehra Cakti | Secretaris: Linde Van den Bossche
Aanwezig: Astrid Vande Velde, Aurélie De Troyer, Bart Van Herreweghe, Bram Van Neck, Claudine De Wever, Daan De Smyter, Dorien De Pauw, Francois Xavier Nshimiyimana, Indra De Vuyst, Isabel De Block, Jasmine Coppens, Jochen Aernoudt, Jolien Van Paemel, Jonas Van de Vyver, Jos Van Dorpe, Katrien Goubert, Liesbeth De Gendt, Linde Van den Bossche, Lionel Nijs, Michel De Wachter, Michiel De Gendt, Rosalie Kalanga Beya, Tina Van Mieghem, Sofie De Wolf, Steven den Herder, Robyn Bernhad, Sanne Vanluchene, Stijn Jans, Stijn Kindermans, Tinne De Baere, Yoeri Note, Zehra Cakti

Verslag

1. Verwelkoming en voorstelling nieuwe leden.
2. Bespreking Spooky Party

Halloweenparty op 11/10/2024 met als doel om een extra activiteit te organiseren waarbij de ouders de mogelijkheid krijgen om elkaar beter te leren kennen.

De fuif gaat door op de school: kinderfuif in de grote sportzaal, aperitiefzaal voor de ouders in de refter.

De fuif start om 16u, einde voorzien om 22u.

Inkom = 2€, bonnetje kan op de fuif ingeruild worden voor drankje. De tickets worden verkocht via de webshop van de school. Ook drankenkaarten kunnen op voorhand aangekocht worden.

Er zal een schminkstand zijn. De kinderen mogen verkleed naar de fuif gaan.

Er zal die vrijdag geen begeleide studie zijn, wel opvang.

Er zal niet op de speelplaats van de school mogen geparkeerd worden.

Er wordt een poll opgestart voor vrijwilligers om te helpen tijdens de fuif.

Er wordt ook een oproep gedaan naar wie nog materiaal heeft dat kan gebruikt worden: boxen, mengpaneel DJ, DJ's, ...

DJ's: Meneer De Leeuw, de vader van Nouk De Troeyer (na 19u)

Lionel zorgt voor 2 boxen. Oude muziekinstallatie wordt bekeken. De school heeft geen rookmachine, maar wel een bellenblaasmachine. We kunnen via Raf rookmachine en muziekinstallatie huren bij DAV.

Bram pikt verder op met Raf & Directeur

3. De statuten worden overlopen en ondertekend. Er zijn enkele kleine wijzigingen doorgevoerd. De statuten zullen raadpleegbaar zijn op de website.
4. Planning schooljaar 2023-2024:
 - Vergaderingen OC, telkens om 20u:
 - o Donderdag 7 november
 - o Donderdag 9 januari (nieuwjaarsreceptie) om 19u30
 - o Dinsdag 18 februari
 - o Dinsdag 1 april
 - o Vrijdag 20 juni (etentje OC)
 - Fruitdagen: 18/10, 15/11, 17/01, 14/03
 - o 18/10: Indra, Fanny, Tessa, Linde, Robyn, Rosalie, Michel, Zehra, Dorien, Stijn J, Sanne
 - o 15/11: Jonas, Indra, Stijn J, Sanne, Claudine, Steven, Dorien, Fanny, Tessa
Snijplank, mes en dunschiller meebrengen
 - 02/10: collegecross + koffieverkoop ten voordele van het sociaal fonds van de school.
 - 03/10: veldcross. Vanaf dit jaar nemen alle jaren vanaf het 1^{ste} leerjaar deel.
 - 05/10: Dag van de leerkracht: OC zorgt op 3/10 voor ontbijt met boterkoeken. Hiervoor zijn 3 mensen van het OC nodig. Astrid, Katrien en Michiel zullen aanwezig zijn.
 - 23/11: winterfeest, pasta-avond
Wordt verzorgd door leerkrachten. Hetzelfde concept als vorig jaar. Geen hulp van het OC nodig.
 - 13/12: Schaatsavond: 2 à 3 personen van OC nodig voor kassa en bandjes. Lionel checkt of schaatspiste beschikbaar wordt gesteld van 18u tot 20u.
 - 20/12: kerstmannen en kerstvrouwen: wordt nog besproken op volgende vergadering.
 - 09/01: nieuwjaarsreceptie voor leerkrachten + OC om 19u30.
 - 14/03: opendeurdag: geen hulp van OC nodig
 - 27/04: schoolfeest -> iedereen aanwezig!
Thema = wetenschap en techniek. Er zijn geen optredens van de kinderen dit jaar.
 - 24/05: eerste communie om 15u30. De aansluitende receptie van 17u tot 19u wordt verzorgd door OC-leden (niet door ouders van communicanten).

- 25/06: afscheid 6des: De aansluitende receptie wordt verzorgd door OC-leden (niet door ouders van 6dejaars).
 - Vrijdag 05/09: openingsreceptie schooljaar 2025-2026
5. Er is een doorlichting geweest op de school. De focus lag op het vak Nederlands. Feedback van de doorlichting: er is te veel aandacht voor spelling en woordenschat en te weinig voor luisteren en spreken. Voor indicatorleerlingen moet een GOK-plan opgesteld worden. De school heeft 64u toegekend gekregen om te spenderen aan SES-leerlingen. Binnen de 3 jaar moet hiervoor een traject uitgeschreven worden.
 6. Er zijn enkele geboortes binnen het leerkrachtenkorps (Anke Christiaans, Dorien Coppens en Niels De Leeuw). Jasmine zorgt voor een kaartje en attentie vanuit het OC.
 7. Er is een werkgroep ouderbetrokkenheid opgericht. Enkele kerntaken van deze werkgroep zijn: samenwerking met het Huis van het Kind, 2dehandsverkoop turnkledij, financiële steun via het sociaal fonds van de school.
 8. Het vast materiaal voor de turnzaal is besteld en wordt geplaatst in de herfstvakantie. Op de speelplaats is de pingpongtafel al geplaatst. In de herfstvakantie worden ook 2 multifunctionele basketringen geplaatst. De pingpongtafel en de basketringen worden betaald door het OC.
 9. De kostprijs van de sneeuwklassen is met 100€ verhoogd door de reisorganisator om de sneeuwzekerheid te garanderen. Kwetsbare gezinnen kunnen via de directie beroep doen op het sociaal fonds.
10. Varia:
- Voor de verkoop van de missiewafels wordt het voorstel voor een pannenkoekenverkoop bekeken door de school. En de mogelijkheid om de verkoop eventueel te laten verlopen via Trooper. Dit wordt bekeken door de school.
 - Tijdens de fietstocht van de 6des naar Affligem is opgevallen dat sommige fietsen in slechte staat zijn, te klein zijn, ... Er is een voorstel om een fietsonderhoud te laten plaatsvinden voor alle kinderen op de school of enkele fietsen aan te kopen door het OC.
 - Ouders vragen om duidelijker te communiceren dat iedere ouder op de 1^{ste} schooldag mee mag op de speelplaats.
 - Er heerst verwarring bij de ouders over wie mag meedoen met de kangoeroewedstrijd. Alle leerlingen mogen deelnemen aan de selectie van de kangoeroewedstrijd. De kinderen zelf beslissen of zij hier willen aan deelnemen. Dit zal duidelijk in de focus gezet worden.
 - Een Halloweenverkleedpartij voor de herfstvakantie is moeilijk door de herfstwandeling die gepland staat op de laatste vrijdag voor de vakantie. De kinderen mogen zich verkleeden op de Spooky Party.
 - De school neemt deel aan de Pyjamadag op 14 maart.

- Klas 1D heeft op maandag en dinsdag turnen, alsook het zwemmen op dinsdag. Deze 2 dagen zijn zeer vermoeiend voor kinderen van het 1^{ste}. De school herbekijkt het programma van de turnlessen.
- Er wordt gewezen op de GDPR-wetgeving betreffende het verspreiden van gegevens van de leerlingen en de ouders. De school onderzoekt de nodige aanpassingen om hiermee in orde te zijn.
- Er wordt de vraag gesteld of het mogelijk is om een Outlook-invite mee te sturen in de mails over de schoolevenementen.
- Voorstel tot het plaatsen van een QR-code op de facturen.
- Er is teleurstelling over de kwaliteit van de foto's van de mis van de eerste communie. De fotograaf die vroeger de foto's verzorgde is niet meer beschikbaar hiervoor. De school informeert bij de fotograaf van de klasfoto's of die beschikbaar is voor de 1^{ste} communie.

11. Volgende vergadering:

Donderdag 7 november 2024 om 20u